



Općina Veliko Trgovišće



## OSOBNJA ISKAZNICA PROJEKTA

### „Javna zelena površina – Park s tematskom stazom“

Predmet projekta je uređenje i opremanje javne zelene površine u park s tematskom stazom, koji se nalazi na području naselja Dubrovčan u sastavu Općine Veliko Trgovišće.

Kroz uređenja javne zelene površine kao parka sa tematskom stazom posvećenom velikanima Hrvatskog zagorja stvoriti će se adekvatan prostor za ugodan boravak u prirodi i upoznavanje s velikanima Hrvatskog zagorja, primjeren za svakodnevno korištenju lokalnog stanovništva tako i turista. Navedenim se izravno doprinosi ostvarenju ovog cilja u smislu poboljšanja životnih uvjeta u ruralnoj sredini, doprinosi se atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti te potiče rast i društveno - ekonomska održivost, odnosno doprinosi se potpori općem razvoju diverzificiranih djelatnosti izravno povezanih s povećanjem kvalitete života stanovnika.

Predmetnim ulaganjem urediti će se javna zelena površina u sklopu koje će se nalaziti 781 m<sup>2</sup> ozelenjene površine te 209 m<sup>2</sup> opločene površine. U parku uz tematsku stazu postaviti će se 12 ploča koje će biti obogaćene mogućnošću korištenja multimedijalnog sadržaja proširene stvarnosti, 7 klupa, 4 kante za otpatke te ambijentalna rasvjeta. Na jugoistočnom uglu parka nalaziti će se centralni dio kužnog oblika, a u kojem je predviđen smještaj centralne kompozicije, murala koji će se nalaziti na betonskom valjku, a koji će sadržavati etnografske, političko-povijesne i kulturne elemente. 781 m<sup>2</sup> odnosi se na ozelenjene površine gdje krajobrazno uređenje parka čine mirne i zasjenjene zone sjedenja s gustom vegetacijom u pozadini.

#### OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

<b>KORISNIK PROJEKTA</b>	Općina Veliko Trgovišće
<b>UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA</b>	94.747,50 eura
<b>BESPOVRATNA SREDSTVA</b>	32.917,221 eura
<b>RAZDOBLJE PROVEDBE</b>	24 mjeseca
<b>AKTIVNOSTI</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Upravljanje projektom i administracija</li><li>✓ Informativne i promotivne aktivnosti</li><li>✓ Izgradnja komunalne infrastrukture</li></ul>

*Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“, u okviru Mjere 19 „LEADER - CLLD“ – LAG „ZELENI BREGI“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.; Udio sufinanciranja 90% EU, 10% RH; Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja.*

#### Korisnik projekta:

Općina Veliko Trgovišće  
Trg Stjepana i Franje Tuđmana 2  
e-mail: [info@veliko-trgovisce.hr](mailto:info@veliko-trgovisce.hr)

